

YAOWEN

中共中央政治局召开会议

# 研究拟提请党的十九届七中全会讨论的文件

## 审议《十九届中央政治局贯彻执行中央八项规定情况报告》《关于党的十九大以来整治形式主义为基层减负工作情况的报告》

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京9月9日电 中共中央政治局9月9日召开会议，研究拟提请党的十九届七中全会讨论的十九届中央委员会向中国共产党第二十次全国代表大会的工作报告征求意见的情况报告，决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将这3份文件稿提请党的十九届七中全会讨论。

会议认为，在这次征求意见的过程中，各地区各部门各方面和党的十九大代表、新选出的党的二十大代表对党的二十大报告稿和党章修正案稿提出了许多很好的意见和建议，要发扬民主、集思广益，认真研究和吸收各方面提出的意见和建议，努力起草出顺应全党全国各族人民共同心愿、符合新时代坚持和发展中国特色社会主义、适应新时代新征程党和国家工作目标任务的大报告，制定出适应党的理论和实践创新发展、推进新时代党的建设新的伟大工程需要的党章修正案。

会议听取了十九届中央委员会向中国共产党第二十次全国代表大会的工作报告在党内外一定范围征求意见的情况报告，听取了《中国共产党章程（修正案）》在党内一定范围征求意见的情况报告，听取了十九届中央

纪律检查委员会向中国共产党第二十次全国代表大会的工作报告征求意见的情况报告，决定根据这次会议讨论的意见进行修改后将这3份文件稿提请党的十九届七中全会讨论。

会议认为，在这次征求意见的过程中，各地区各部门各方面和党的十九大代表、新选出的党的二十大代表对党的二十大报告稿和党章修正案稿提出了许多很好的意见和建议，要发扬民主、集思广益，认真研究和吸收各方面提出的意见和建议，努力起草出顺应全党全国各族人民共同心愿、符合新时代坚持和发展中国特色社会主义、适应新时代新征程党和国家工作目标任务的大报告，制定出适应党的理论和实践创新发展、推进新时代党的建设新的伟大工程需要的党章修正案。

会议认为，中国共产党第二十次全国代表大会，是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会，对鼓舞和动员全党全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义、全面推进社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴具有重大意义。要科学审视当今世界和当代中国发展大势，深入总结党领导人民推进改革开放和社会主义现代化建设的生动实践和新鲜经验，从新的时代条件出发，针对我国改革发展面临的新形势新任务，坚持人民对美好生活的向往就是我们的奋斗目标，从战略全局上对党和国家事业作出规划和部署，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，团结带领全党全国各族

人民再接再厉、顽强拼搏、攻坚克难，不断开创中国特色社会主义新局面。

会议认为，党章是党的总章程，对坚持党的全面领导、推进全面从严治党、加强党的建设具有根本性的规范和指导作用。党的二十大根据新形势新任务对党章进行适当修改，有利于全党更好学习党章、遵守党章、贯彻党章、维护党章，更好把中国特色社会主义伟大事业和党的建设新的伟大工程推向前进。要把党的二十大报告确立的重大理论观点和重大战略思想写入党章，使党章充分体现马克思主义中国化时代化最新成果，充分体现党的十九大以来党中央提出的治国理政新理念新思想新战略，明确新形势下坚持和加强党的领导、推进全面从严治党的新要求，更好以伟大自我革命引伟大社会革命。

会议指出，党的十九大以来，以习近平同志为核心的党中央对持之以恒正风肃纪作出新部署、提出新要求，修订完善中央八项规定实施细则，推进全党作风建设不松劲、不停步、再出发。经过坚持不懈努力，刹住了一些长期没有刹住的歪风邪气，解决了一些长期没能解决的顽瘴痼疾，党风政风焕然一新，社风民风持续向好。

会议认为，在习近平总书记亲自部署、亲自推动下，党中央把解决形式主义突出问题和为基层减负结合起来，作为党的作风建设重要内容统筹谋划、一体推进。中央层面整治形式主义为基层减负专项工作机制采取有力措施督促推动各地区各部门持续纠治形式主义、官僚主义突出问题，为基层卸下不必要的负担。党内存在的形式主义、官

僚主义问题得到一定程度的遏制和治理，基层党员干部有了更多时间和精力抓落实。整治形式主义为基层减负已成为各地各部门抓作风建设的常态化工作，成为推动全面从严治党向纵深发展的有力抓手。

会议强调，抓作风建设只有进行时，没有完成时。中央八项规定要长期坚持。要准确把握新形势下反“四风”的规律特点和工作要求，乘势而上、再接再厉，继续在常和长、严和实、深和细上下功夫，管出习惯、抓出成效，化风成俗。要发扬钉钉子精神，始终保持突出问题的整治力度，督促落实好基层减负各项措施，不断健全基层减负的长效机制，强化并充分发挥常态化整治工作合力，让减负成果更好惠及广大基层干部和人民群众。

会议还研究了其他事项。

## 四川泸定地震：道路抢通抢险



9月9日，抢险人员在抢通磨西镇附近道路（无人机照片）。

近日，四川泸定磨西镇出现降雨，加大了灾区道路抢通抢险难度。甘孜州相关部门集结应急设备、物资和人员，组建道路应急抢险工作组。目前，当地道路抢通抢险工作正在紧张进行中。

■ 摄影 新华社记者 刘坤

## 《互联网弹窗信息推送服务管理规定》剑指违规推送恶意炒作

新华社北京9月9日电 记者9日从国家互联网信息办公室获悉，国家互联网信息办公室、工业和信息化部、国家市场监督管理总局近日联合发布《互联网弹窗信息推送服务管理规定》，着力解决利用弹窗违规推送新闻信息、弹窗广告标识不明显、广告无法一键关闭、恶意炒作娱乐八卦等问题，将于2022年9月30日起施行。

据悉，近年来，互联网弹窗信息推送服务为用户浏览查看信息提供极大便利，但随着互联网的飞速发展和移动应用程序的广泛应用，弹窗信息推送服务不断出现新情况新问题，需适应形势予以规范。

国家互联网信息办公室有

关负责人表示，规定旨在加强对弹窗信息推送服务的规范管理，维护国家安全和社会公共利益，保护公民、法人和其他组织的合法权益，促进互联网信息服务健康有序发展。

规定明确，互联网弹窗信息推送服务，是指通过操作系统、应用软件、网站等，以弹出消息窗口形式向互联网用户提

供的信息推送服务；互联网弹窗信息推送服务提供者，是指提供互联网弹窗信息推送服务的组织或者个人。

规定要求，互联网弹窗信息推送服务提供者应当落实信息内容管理主体责任，建立健全信息内容审核、生态治理、数据安全和个人信息保护、未成年人保护等管理制度。

规定还强调，互联网弹窗信息推送服务提供者应当遵守优化推送内容生态、强化互联网信息服务资质管理、规范新闻信息推送、科学设定推送内容占比、健全推送内容审核流程、强化用户权益保障、合理算法设置、规范广告推送、杜绝恶意引流等九个方面要求。

## 欧洲央行大幅加息

### 难改欧元颓势

■ 新华社记者 邵莉 单玮怡

新华社法兰克福9月9日电 欧洲中央银行8日宣布，将欧元区三大关键利率均上调75个基点，这是自2002年实体欧元货币面世以来最大幅度加息。但加息决定并未给欧元汇率带来有效提振。观察人士指出，由于能源短缺和高通胀隐忧挥之不去，欧元区经济前景不佳，加之欧美加息不同步，欧元颓势短期内难有明显改观。

欧洲央行当天发布的公告中有三点关键信息：一是欧洲央行再次大幅上调欧元区通胀预测，今明两年的通胀率预计分别达8.1%和5.5%，均远高于2%的目标；二是欧洲央行判断欧元区经济增长将减速并可能陷入停滞，明年经济增速将从今年的3.1%降至0.9%；三是欧洲央行认为欧元贬值将进一步加剧通胀。

欧洲央行行长拉加德当天回答记者提问时表示，75个基点的加息幅度不是常态，但如果需要，欧洲央行会继续大幅加息。

荷兰国际集团宏观研究部负责人卡斯滕·布热斯基指出，欧洲央行此次加息决定是历史性举措，表明鸽派在决策中的影响力已大大减弱，预计将在年底前再加息75个基点。

但大幅加息后，多家机构投资者依然看跌欧元。分析人士

认为，欧洲央行在加息上加大力度，但步伐仍远落后于美联储，欧洲央行与美联储加息的差距会给欧元带来下行压力。

加拿大道明证券公司认为，加息75个基点只能在短期内温和支撑欧元，欧洲能源危机前景也是决定欧元未来走势的关键因素。

位于莱比锡的欧洲能源交易所目前正在以每兆瓦时约500欧元的价格交易明年交付的电力。此前这一价格曾上涨到每兆瓦时800欧元。而去年夏天的价格在每兆瓦时80欧元左右。

德国工业联合会7日发布一项对近600家企业的调查，超过90%的受访企业表示，能源和原材料价格的上涨，或危及生存，或带来重大挑战。五分之一的受访企业正在考虑将部分或整个企业迁往国外；近十分之一的企业停止或减少了其在德国的生产。

德国基尔世界经济研究所日前发布经济预测称，预计2023年德国国内生产总值将萎缩0.7%。该机构表示，能源危机的影响才刚刚开始，要到明年才能完全显现，能源价格上涨正将德国经济拖入衰退。

德国中央合作银行首席经济学家米夏埃尔·霍尔施泰因表示，创纪录的加息来得太迟，欧洲央行将不得不冒着经济可能恶化的风险来减缓通胀。

# 心怀皓月 致敬师恩

